



OŠ „Vladimir Nazor“ Križevci
Ulica bana Josipa Jelačića 24
48260 Križevci

Javni poziv učenicima Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Križevci za sudjelovanje u Erasmus+ projektu mobilnosti (broj projekta 2024-1-HR01-KA121-SCH-000218988)

Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Križevci nositelj je Erasmus akreditacije u području odgoja i općeg obrazovanja (odobrena prijava vodi se pod brojem 2023-1-HR01-KA120-SCH-000188472) te tijekom razdoblja akreditacije (2023. – 2027.) radi na ostvarenju sljedećih ciljeva:

- razvijanje pedagoškog okvira za odgoj i obrazovanje iz područja nutricionizma i aktivnog sportskog života uz poticanje na korištenje održivih prometnih sredstava
- uvođenje novih pedagoških metoda i kurikulumskih sadržaja za razvijanje različitih vrsta funkcionalne pismenosti - financijske, informacijske, računalne, grafičke i emocionalne
- primjenjivanje šumske pedagogije radi postizanja boljeg mentalnog zdravlja i odgovornog održivog ponašanja učenika

Kao nositelj Erasmus akreditacije, Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Križevci raspisuje Natječaj za sudjelovanje učenika u projektu u okviru programa Erasmus+. U školskoj godini 2024./2025. planirana je mobilnost 6 učenika u Austriju. Pravo podnošenja prijave imaju učenici 8. razreda u školskoj godini 2024./2025.

Provedba mobilnosti

Prije same mobilnosti, učenici su obavezni sudjelovati u pripremama za mobilnost. Prednost imaju učenici uključeni u izvannastavne aktivnosti ili projekte u sklopu Erasmus + akreditacije.

Učenici trebaju imati važeću osobnu iskaznicu te važeću europsku zdravstvenu iskaznicu. Učenici trebaju pokazivati samostalnost i biti u mogućnosti odvojiti se od obitelji.

Provedba višednevne mobilnosti učenika planirana je od 7. do 11. travnja 2025. Sredstva projekta pokrivaju troškove puta i boravka u inozemstvu prema budžetu zadanom od strane Agencije. Tijekom provedbe mobilnosti učenicima će podršku pružati dvije učiteljice u pratnji.

Mobilnost učenika odvijat će se u obliku sudjelovanja u nastavi u Mittel schule Absberggasse u Beču. Učenici će sudjelovati u nastavi i izvannastavnim aktivnostima usmjerenima na teme medijske pismenosti, poticanja čitanja, likovne kulture i umjetnosti s naglaskom na okolišnu održivost.

Učenici će nastavu pohađati prema unaprijed zadanom rasporedu, 5 sati na dan.

Rok i način podnošenja prijave

Rok za podnošenje prijave je 22.ožujka 2025. godine. Prijava treba sadržavati:

1. motivacijsko pismo učenika (u Wordu) u kojem učenik/ca navodi zašto želi sudjelovati u mobilnosti i navodi kriterije za odabir koje zadovoljava
2. potpisanu suglasnost roditelja za prijavu na Natječaj

Prijave se šalju u digitalnom obliku na adresu igor.brkic@skole.hr

KRITERIJI ZA ODABIR UČENIKA		BODOVANJE
Obrazovna postignuća u šk.god.2023./2024.	Opći uspjeh	2-5
	Odlična ocjena iz engleskog jezika	1
	Odlična ocjena iz njemačkog jezika	1
Odgojna postignuća učenika u školskoj godini 2023./2024. i 2024./2025.	Uzorno vladanje	2
	Pohvala Razrednog vijeća	2
	Izostanci (svi opravdani)	2
Posebna postignuća	Sudjelovanje u natjecanjima znanja	3 boda po svakom natjecanju
	Sudjelovanje u sportskim natjecanjima	3 boda po svakom natjecanju
	Sudjelovanje u izvanškolskim aktivnostima	3 boda po izvannastavnoj aktivnosti
	Sudjelovanje u Erasmus + aktivnostima: -obilježavanje Erasmus dana -domaćinstvo učenicima na job shadowingu -online radionice s učenicima iz Njemačke i Islanda	3 boda po svakoj aktivnosti
Odgovori na pitanja iz prijavnog obrasca	Motiviranost za mobilnost	3
	Očekivanja od mobilnosti i projekta	3
Preporuka stručne službe	Timska preporuka pedagoga, socijalnog radnika, psihologa i rehabilitatora	5
Dodatni bodovi	-učenici iz ruralnih dijelova - učenici koji se školuju po individualiziranom programu - učenici s kroničnim bolestima - učenici samohranog roditelja - učenici pripadnici nacionalnih manjina	0-5

Vrijeme i mjesto objave rezultata natječaja

Natječaj je otvoren od 17. do 22. ožujka (uključujući i 22. ožujka). Rezultati će biti objavljeni u ponedjeljak 24. ožujka na mrežnim stranicama škole. Rok za žalbu traje 7 dana.

Ravnatelj:

Igor Brkić

